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Информационное письмо
Алма-Атинский индустриальный техникум был организован в апреле 1948 года на основании приказа Министерства местной промышленности Казахской ССР за № 3/к от 01 апреля 1948 года.  На момент его образования в                  г. Семипалатинске, техникум назывался Семипалатинский индустриальный техникум Министерства местной промышленности Казахской ССР.
В период открытия, техникум не имел своего учебного помещения и не был обеспечен ни лабораториями, ни мастерскими. Из за отсутствия помещений, техникум начал работу в одной из начальных школ города.                 В первый 1948-1949 учебный год план работы техникума составлял 120 человек, но не был выполнен. Всего набрали 74 учащихся. Техникум обучал и готовил специалистов со средним специальным образованием по трем специальностям, это обработка металлов резанием, механическая обработка древесины и коже-обработка. В этом же году вместо отделения коже-обработки открылось отделение тепло-оборудование промышленных предприятий.
Первый выпуск состоялся в 1952 году, было выпущено который выпустил 55 специалистов, из них 27 специалистов по обработке металлов резанием, 14 специалистов по механической обработке древесины и 14 специалистов по тепло-оборудованию промышленных предприятий.
В 1953 году в связи с изменением названия Министерства, техникум стал называться Семипалатинский  индустриальный техникум Министерства местной и топливной промышленности Казахской ССР.
В соответствии с приказом Министерства местной и топливной промышленности Казахской ССР от 28 мая 1954 года № 72 Семипалатинский индустриальный техникум был переведен в город Алма-Ата и стал называться Алма-Атинский индустриальный техникум Министерства местной и топливной промышленности Казахской ССР.
После переезда техникум был помещен в новое здание, строительство которого еще не было завершено. Полностью техникум переехал к 19 августа 1954 года и занятия начались с 22 октября, в ещё недостроенном здании.
В ходе строительства во дворе техникума были построены мастерские, состоящие из 4 отделений, которые еще не завершились к началу учебного года. 
На новый 1954-1955 учебный год техникум готовил специалистов по холодной обработке металлов резанием, по ремонту и монтажу станочного оборудования, и по механической обработке древесины.  В 1954-1955 году впервые производился набор в группы ускоренного обучения на базе 10- классов. В 1956-1957 годы впервые открылось заочное отделение, где готовились специалисты со средним образование без отрыва от производства по специальностям обработка металлов резанием, столярно-мебельное производство и планово-экономическое. 
В 1961 году, в связи с закрытием Алма-Атинского вечернего механического техникума, который существовал при заводе им. С.М. Кирова, в индустриальном техникуме было открыто вечернее отделение, которое готовит техников-технологов по обработке металлов резанием. Большую помощь техникуму оказывали Алма-Атинский завод тяжелого машиностроения, Алма-Атинский литейно-механический завод и Алма-Атинский станкостроительный завод им. 40 лет Октября.
За годы существования техникум наименований в названии не было,  несколько раз менялась подчиненность.
На государственном хранении имеются книги приказов Семипалатинского индустриального техникума за 1948-1953 годы и Алма-Атинского индустриального техникума за 1954-1959 годы, в которые внесены приказы по личному составу работников и учащихся, приказы по основной деятельности техникума.  Также в составе документов техникума имеются дипломные проекты за 1963-1967 годы, протоколы Государственной квалификационной комиссии,  протоколы заседания цикловой комиссии специальных дисциплин, годовые планы и мероприятия политико-воспитательной и культурно-массовой работе учащихся, проекты решений, протоколы педагогического совета и годовые бухгалтерские отчеты, штатные расписания. 
КГУ «Государственном архиве г. Алматы» на постоянном хранении находятся документы «Алматинский индустриальный техникум»                   (Фонд №242) за период с 1948 года по 1988 годы, 
	Для получения более подробной информации по интересующим Вас документам, Вы можете обратиться с официальным запросом                                     в КГУ «Государственный архив г. Алматы».
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