      Государственное коммунальное 
казенное предприятие 
«Городской кожно-венерологический диспансер»
Управления общественного 
здравоохранения города Алматы

050000, г. Алматы
ул. Манаса, 65

                                         Информационное письмо
         Городской кожно-венерологический диспансер был организован в системе Алма-Атинского городского отдела здравоохранения 1 июля 1933 года.
Городской кожно-венерологический диспансер существовал как самостоятельное учреждение     в  системе  Алма-Атинского городского отдела здравоохранения с 1 июля 1933 года, который был помещён в здание Венерологического института. Никакими  своими  помещениями  диспансер не располагал.
        В июне 1935 года Городской кожно-венерологический диспансер перешел в отдельное помещение. Диспансер являлся специализированным лечебно-профилактическим учреждением, предназначенным для решения медико-социальных задач, направленных на профилактику кожных и венерических заболеваний и укрепления здоровья населения. Работа и методика диспансера заключалась в выявлении больных и активного наблюдения за ними, также ведение рациональной профилактики.
         Перед диспансером была поставлена конкретная и очень важная задача: ликвидировать заразные формы сифилиса и фавус, резко снизить заболеваемость гонореей и грибковыми заболеваниями.
         В первые годы существования диспансера работа была поставлена неудовлетворительно. На заседаниях комиссии здравоохранения Городского исполнительного комитета неоднократно ставили вопрос о существовании Городского кожно-венерологического диспансера как самостоятельной административно-хозяйственной единицы и объединением его с Венерологическим институтом.
         Документальные материалы до 1952 года сохранились очень плохо, ввиду этого очень мало информации о деятельности диспансера.
         С 1951 года диспансер находился в ведении Фрунзенского районного отдела здравоохранения и состоял на бюджете Фрунзенского района. 
На тот период диспансер был расположен по улице Пушкина, 42.
          Городской кожно-венерологический диспансер обслуживал население всего города по венерическим и кожным заболеваниям. Диспансер руководил работой всех кожно-венерологических учреждений города. Диспансер относился ко второй категории и имел 8-специализированных кабинетов,          клиническую и серологическую лабораторию.
      С 1956 года Городской кожно-венерологический диспансер вновь перешел в ведение Алма-Атинского городского отдела здравоохранения.
[bookmark: _GoBack]Распоряжением Акима города Алматы за № 1-547-р от 23 августа 1996 года в целях обеспечения оказания стационарной помощи больным с кожно-венерологической патологией диспансеру было передано здание по улице Айтеке би, 116.
Приказом Алматинского городского управления здравоохранения          № 278 от 5 сентября 1996 года на базе Городского кожно-венерологического диспансера были организованы два стационарных мужских отделения по 50 коек. 
Согласно штатному расписанию на 1996 год в структуру Городского кожно-венерологического диспансера входили Аппарат управления, хозяйственно-обслуживающий персонал, поликлиника, женское венерологическое отделение на 50 коек, мужское венерологическое отделение на 100 коек, ночной профилакторий, приемное отделение, клинико-бактериологическая лаборатория, централизованная серологическая лаборатория и хозрасчетное отделение. 
В целях увеличения объема оказываемых медицинских услуг и  реформирования кожно-венерологической службы города, в соответствии с Постановлением Правительства Республики Казахстан № 1460 от 6 ноября 1995 года «Об утверждении Положения об условиях и порядке оказания платных медицинских и профилактических услуг в лечебно-профилактических учреждениях здравоохранения», и во исполнение приказов Министерства здравоохранения Республики Казахстан № 546 от 29 декабря 1995 года «Об организации и оказания платных медицинских услуг»,  № 373 от 30 июля 1997 года «О внесении дополнений к приказу Министерства здравоохранения Республики Казахстан № 546 от 29 декабря 1995 года» приказом Алматинского городского управления здравоохранения № 281 от 29 августа 1997 года на базе Городского кожно-венерологического диспансера было организовано платное отделение для оказания смотровых и профилактических услуг.
 С целью выполнения Постановления коллегии городского управления здравоохранения № 9 от 30 июня 1998 года «О медицинской деятельности Городского кожно-венерологического диспансера» приказом Алматинского городского управления здравоохранения от 3 июля 1998 года стационарные отделения диспансера были передислоцированы, женское отделение на 100 коек размещено по улице Айтеке би, 116,  мужское отделение на 50 коек по улице Бруно, 90. Также открыт дневной стационар на 10 коек в стационарном отделении по улице Айтеке би, 116. 
 В связи со снижением заболеваемости и в целях оптимизации дермато-венерологической службы приказом Алматинского городского управления здравоохранения № 10 от 12 января 1999 года коечная мощность диспансера сокращена на 30 коек. 
В связи с сокращением коечной мощности Городского кожно-венерологического диспансера приказом  Управления здравоохранения города Алматы № 15 от 18 января 1999 года здание по улице Бруно, 90 было передано на баланс городской стоматологической поликлиники № 2. 
В целях реализации Постановления акимата города Алматы от 16 мая 2008 года №2/284 «О государственном учреждении  «Управление здравоохранения города Алматы»,  Постановлением Акимата города Алматы     № 3/518 от 9 июля 2008 года ГККП «Городской кожно-венерологический диспансер» Департамента здравоохранения города Алматы  переименован  в Государственное коммунальное казенное предпритие «Городской кожно-венерологический диспансер» Управления здравоохранения города  Алматы.
   Согласно Постановления Акимата города Алматы №4-922 от 01 ноября 2012 года «О некоторых  вопросах  организаций  здравоохранения города Алматы» Государственное коммунальное казенное предприятие «Городской кожно-венерологический диспансер» Управления здравоохранения города  Алматы переименовано в Государственное  коммунальное казенное  предприятие  на праве хозяйственного ведения «Городской кожно-венерологический диспансер» Управления здравоохранения города Алматы. 
Целью деятельности Диспансера является выполнение государственных территориальных программ по охране здоровья населения,   оказание медицинской лечебно-диагностической помощи дерматовенерологическим больным в условиях поликлиники стационара, осуществление организационно-методического руководства по оказанию медицинской помощи больным дерматовенерологическими заболеваниями, проведение мероприятий по раннему выявлению, профилактике, совершенствованию методов диагностики и лечения заболеваний, планирование потребности для дерматовенерологических больных лекарственных препаратов и выполнение государственных территориальных программ по охране здоровья населения. 
   На 2016 год Диспансер являлся единственной лечебно-профилактической организацией, имеющей лицензию на оказание специализированной дерматовенерологической помощи городскому населению и осуществлял свою деятельность на основании Государственной лицензии на занятие медицинской, врачебной деятельностью выданной Управлением экономики и бюджетного планирования города Алматы                 от 13 октября 2008 года. Диспансер обслуживал всё взрослое и детское население города, за исключением лиц, подлежащих обследованию и лечению ведомственных ЛПО. 
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